

## 遇见复活的主耶稣

弟兄姐妹们平安！

今天是主耶稣基督受难纪念日，在英文里这一天叫 Good Friday。再过两天就是复活节了，复活节是我们基督信仰中的一个最重要的日子，因为耶稣的复活是我们信仰的根基。约翰一斯多德牧师曾经说过：基督教从本质上说是一个复活的宗教，复活的概念在这个信仰的中心。如果你把复活的观念拿走，基督教就要彻底被摧毁了。如果没有复活，耶稣的故事也就变成了一个悲哀的故事：一个充满幻想的年轻人做了他最大的努力，要改变这个世界。最后，直到他被屈辱的钉在了十字架上，付上了自己的生命的代价，也还是一无所成。没有耶稣的复活，也就没有基督教了。为什么我们相信耶稣复活了呢？死人复活是最不可思议的事情，但是耶稣的复活，不管在圣经之内还是在圣经之外，都有足够的证据。二百多年前，英国有两位著名学者，一个叫 George Lyttelton，另一个叫 Gilbert West。他们俩在年轻的时候都深信，圣经是一本骗人的书，并立志要揭露其中的虚伪。他们决定要有一个合作，West 要证明耶稣根本没有复活，而 Lyttelton 则要证明保罗根本没有见过复活的耶稣，也没有变成基督徒。于是他们分头收集资料，相约一同写文章反驳这超自然的迷信。一七四七年，他们再度会面时，二个人都大出对方所料。由于证据确凿，无法反驳，他们竟双双成为真诚的信徒。他们都写了文章，却是力证耶稣的复活及保罗的悔改。这两篇文章都成世界名著，至今存在大英博物馆里面。West 后来总结说：对真理未曾下过研究工夫的人，实在不适合做随意的批评。

耶稣的复活是两千年前的事儿了。这故事我们也听过无数次了，再听一次，真的会让我们更兴奋一点吗？知道耶稣真地复活了，人们就一定会信耶稣吗？也许你心里会说，耶稣真的复活了，这很好。但是我还有工作要做，我还有贷款要还，我还有家庭要抚养，孩子要教育，我还有一大堆头疼的事要面对。可是我们要知道，耶稣复活的好消息就是为你我预备的。不管我们是健康还是有疾病，不管我们的婚姻是幸福还是破碎，不管我们的孩子是乖巧还是悖逆，不管我们是贫穷还是富有，不管你是得意，失意，孤独，彷徨，寂寞，忧郁，我们一定要记得，这世上的生命不是我们的全部。耶稣的复活，证明他的一切教导都是真的。因为耶稣的复活，我们现在可以放心地相信圣经里的这位上帝。因为是父神让他活过来的，耶稣和父神彼此互为见证。耶稣的复活，也说明他偿还了所有罪债，战胜了死亡，并且偿还有余，得胜有余。因为耶稣的复活，信徒也才有复活，有永生的盼望。这就是复活的意义。

耶稣说：“看哪，我站在门外叩门。若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一同坐席。得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就

如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。”（启示录 3: 20-21）今天，主耶稣仍然在你的门外叩门，要进到你的生命中，与你一同坐席，要让你遇见他。你愿不愿意让他进来呢？

一九九一年二月二十七日，在号称“沙漠风暴”的伊拉克战争的最高潮，有一个叫 Ruth Dillow 的女士，收到了一封从美国国防部来的信。信上说，她的儿子 Clayton Carpenter，一个陆军一等兵，在科威特踩上了地雷，已经不幸去世了。Ruth Dillow 后来写到，“我简直无法描述我的悲伤和震惊，它超过了我能承受的。我哭了三天。在这三天里，我发泄我的愤怒和痛苦。人们试着要安慰我，却毫无用处。因为我的损失实在是太大了。”在她收到那个消息的三天之后，电话又响了。电话的另一端有一个声音说：妈妈，是我。我还活着呢。Ruth Dillow 说：“开始时，我简直不能相信自己的耳朵。但是后来我认出了他的声音。他确实是我的儿子，他确实是还活着。”而 Ruth 以前收到的关于她儿子阵亡的消息，只是一个可怕的错误。她说：“我一面哭，一面笑。我高兴得想在地上翻跟头。因为我的儿子，那个我觉得已经死去的儿子，他还活着。我相信，你们当中没有一个能明白我当时的感受。”

这确实是一个极大的，甚至无法形容的欢乐。但是，真的没有别人能体会这种欢乐吗？我相信主耶稣的门徒在见到复活的主时，他们的心中就有同样的欢乐。我相信一个真正信主，爱主的基督徒，当他遇到这位复活的主，而且领受了主的应许时，他的心中也有这样的欢乐。这是绝处逢生，死里复活的欢乐。这是献出了今生，却得到了永恒的欢乐。这是经历了星期五耶稣受难的黑暗，却迎来星期天耶稣复活的光明的那种欢乐。这也是在复活节我们基督徒心中应该有的快乐。我们需要这种强烈的，深厚的，长久的，不为环境所左右的喜乐。只有这样的喜乐和它所带来的盼望，才可以支持我们一生的道路。而这样的喜乐只有在主耶稣里面才能得到。

愿神祝福大家都一个平安快乐的复活节的周末！

韩珂